

MARA

COTIDIAN INDEPENDENT Anul XX, serie nouă, nr. 3767, Vineri 10 Septembrie 2021, preț 0,75 lei
Ziarul tuturor teleormănenilor care au ceva de spus
E-mail: ziarulmara@email.com www.ziarul-mara.ro



Vacanța s-a terminat! Sunteți pregătiți pentru un nou început?



„Vacanța s-a terminat! Sunteți pregătiți pentru un nou început?” este sloganul campaniei de prevenire a victimizării minorilor, derulată de polițiștii din Teleorman, premergător începerii anului școlar 2021-2022.

În cadrul campaniei naționale de prevenire a victimizării minorilor „VACANȚA S-A TERMINAT! SUNTEȚI PREGĂTIȚI PENTRU UN NOU ÎNCEPUT?”, ofițerii din cadrul Compartimentului de Analiza și Prevenirea Criminalității, împreună cu reprezentanți ai altor structuri cu atribuții în domeniu au desfășurat o acțiune informativă – preventivă pe raza municipiului Roșiori de Vede, în spații publice intens circulate de părinți și copii, zona centrelor comerciale, zona magazinelor de rechizite și papetărie.

(Continuare în pagina 4)

pagina 7

Elevii nu vor avea transport gratuit spre școală, susțin transportatorii



pagina 7

Muzeul Județean Teleorman:

Biserica „Sf. Apostoli Petru și Pavel” din Alexandria și arhitectul Cristofi Cerchez



1.592 de posturi scoase la concurs în școlile de poliție



3 noiembrie este ultima zi până la care tinerii se pot înscrie la o nouă sesiune de admitere în cele două unități de învățământ preuniversitar ale Poliției Române: Școala de Agenți de Poliție „Vasile Lascăr” – Câmpina și Școala de Agenți de Poliție „Septimiu Mureșan” – Cluj-Napoca.

Numărul de locuri, defalcat pe școli, este următorul: 1.292 la Școala de Agenți de Poliție „Vasile Lascăr” – Câmpina și 300 la Școala de Agenți de Poliție „Septimiu Mureșan” – Cluj-Napoca.

(Continuare în pagina 2)

Parteneriat între Centrul de Transfuzie și Consiliul Județean Teleorman

Joi, 9 septembrie 2021, în Alexandria, începând cu ora 10.00, a avut loc lansarea parteneriatului dintre Centrul de Transfuzie Teleorman și Consiliul Județean Teleorman.

Campania națională de conștientizare a nevoii permanente de sânge și plasmă „Aventurile familiei Strop” are scopul de a consolida relația dintre Centrele de Transfuzie Sanguine și autoritățile locale, pentru creșterea numărului donatorilor de sânge și fidelizarea acestora.



(Continuare în pagina 4)



(€) 1 EUR
4.9482 lei ↑



(\$) 1 USD
4.1824 lei ↓



(£) 1 GBP
5.7796 lei ↑



1 XAU (Gramul
de aur)
241.3481 lei ↓

1.592 de posturi scoase la concurs în școlile de poliție

(urmărire din pagina 1)

Cererile tip de înscriere se transmit exclusiv în format electronic, la adresa de e-mail a unității de recrutare, până la data de 14 septembrie 2021, inclusiv în zilele de sâmbătă și duminică. Unitățile de recrutare vor posta pe site-ul oficial adresa de e-mail la care se vor transmite aceste cereri. Candidații se pot înscrie la o singură școală postliceală.

Sesiunea de admitere cuprinde mai multe etape. După încheierea perioadei de recrutare, sunt planificate evaluarea psihologică a candidaților, proba de evaluare a performanței fizice, susținerea probei de evaluare a cunoștințelor, iar, la final, examinarea medicală a candidaților rămași în concurs după parcurgerea etapelor amintite.

Proba de evaluare a performanței fizice va fi susținută în perioada 29 septembrie - 5 octombrie 2021, indiferent de unitatea

de învățământ pentru care candidatul a optat, în centrele zonale de selecție, astfel:

- Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” - pentru candidații din Municipiul București și județele: Argeș, Călărași, Constanța, Giurgiu, Ialomița, Ilfov, Teleorman, Tulcea;

- Școala de Agenți de Poliție „Vasile Lascăr” Câmpina - pentru candidații din județele: Brașov, Brăila, Buzău, Covasna, Dâmbovița, Galați, Prahova, Vrancea;

- Școala de Agenți de Poliție „Septimiu Mureșan” Cluj-Napoca - pentru candidații din județele: Alba, Bistrița-Năsăud, Cluj, Harghita, Hunedoara, Maramureș, Mureș, Sălaj, Sibiu;

- Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea - pentru candidații din județele: Arad, Bihor, Caraș-Severin, Satu Mare, Timiș;

- Școala Militară de

Subofițeri Jandarmi „Grigore Alexandru Ghica” Drăgășani - pentru candidații din județele: Dolj, Gorj, Mehedinți, Olt, Vâlcea;

- Școala Militară de Subofițeri Jandarmi „Petru Rareș” Fălticeni - pentru candidații din județele: Bacău, Botoșani, Iași, Neamț, Suceava, Vaslui.

Candidații care au promovat proba de evaluare a performanței fizice vor susține proba de evaluare a cunoștințelor la data de 9 octombrie 2021, iar rezultatele obținute vor fi postate pe site-ul oficial al unității de învățământ pentru care optează.

Examinarea medicală se realizează în ordinea descrescătoare a notelor finale, în perioada 11 - 31 octombrie 2021.

Rezultatele finale ale admiterii se afișează la sediul unităților de învățământ și se postează pe site-ul oficial al acestora, până la data de 3 noiembrie 2021.

C.D.

ANRE a amendat distribuitorii de energie și gaze cu 2,77 milioane de lei pentru nereguli privind citirea contoarelor

Distribuitorii de energie și gaze au primit amenzi de 2,77 milioane de lei de la Autoritatea Națională de Reglementare în Energie (ANRE) pentru că nu au respectat legislația privind citirea contoarelor, iar oamenii au primit facturi foarte mari, arată datele transmise de ANRE la solicitarea Agerpres.



"O problemă care a fost sesizată de către cetățeni se referă la faptul că operatorii de distribuție nu efectuează citirile contoarelor la termenele legale și astfel facturile emise de furnizori au valori foarte mari", au arătat reprezentanții autorității. Întrebați ce măsuri a întreprins ANRE pentru a stopa această practică, ei au răspuns: "ANRE a verificat respectarea de către operatorii rețelelor și sistemelor de distribuție de energie electrică și de gaze naturale a obligației de transmitere de date și informații furnizorilor de energie electrică și gaze naturale cu privire la indexurile aparatelor de măsurare, în baza cărora furnizorii emit facturile de energie electrică și de gaze naturale către clienții finali, și, în urma constatărilor făcute, a aplicat amenzi contravenționale în valoare totală de 2.770.000 lei".

Cea mai mare amendă a primit-o Distribuție Energie Electrică - 670.000 lei, urmată de E-Distribuție Muntenia, E-Distribuție Banat, E-Distribuție Dobrogea și Delgaz Grid (energie electrică) - fiecare cu câte 400.000 de lei.

Urmează Distribuție Energie Oltenia, cu o amendă de 190.000 lei, Delgaz Grid (gaze naturale) - 160.000 lei, Premier Energy (gaze naturale) - 90.000 lei și Distrigaz Sud Rețele (gaze naturale) - 60.000 lei.

În urma verificărilor efectuate, ANRE a constatat că operatorii de distribuție nu au respectat intervalul de citire a indexului aparatelor de măsurare a energiei electrice care poate fi mai mare de o lună, dar nu trebuie să depășească 6 luni; nu au respectat intervalul de citire a indexului aparatelor de măsurare a gazelor naturale, interval care nu trebuie să depășească 3 luni; nu au respectat periodicitatea lunară de citire a indexului aparatelor de măsurare a energiei electrice în cazul prosumatorilor; nu au transmis furnizorilor datele de măsurare în vederea decontării consumului de energie electrică sau cantității de energie electrică produse și livrate în rețea de către prosumatori.

Anunțuri

Oferim spre închiriere spațiu comercial în suprafață utilă de 201 mp, situat în Alexandria, str. Libertății, zona Burnas-Profi. Spațiul este amenajat pentru supermarket. Pentru detalii suplimentare, ne puteți contacta la nr de tel: 024312854 sau 0758565933.

Oferim spre închiriere spațiu comercial în suprafață de 500 mp, situat în Alexandria, str. Libertății - magazin Venus etaj (deasupra magazinului Profi). Pentru detalii suplimentare ne puteți contacta la nr de tel: 0247312854 sau 0758565933.

Oferim spre închiriere spațiu comercial în suprafață de 120 mp, situat în Alexandria, str. Libertății - magazin Venus parter (lângă Clinica Sante). Pentru detalii suplimentare ne puteți contacta la nr de tel: 0247312854 sau 0758565933.

Oferim spre închiriere spațiu comercial în suprafață de 195 mp, situat în Alexandria, str. Libertății - magazin Adonis Parter (lângă magazinul DM). Oferim facilitati la plata chiriei pentru eventualele îmbunătățiri aduse spațiului. Pentru detalii suplimentare ne puteți contacta la nr de tel: 0247312854 sau 0758565933.

Oferim spre închiriere spațiu comercial, recent renovat, în suprafață de 405 mp, ideal birouri, situat în Alexandria, str. Libertății (fostul sediu al facultății Spiru Haret). Pentru detalii suplimentare ne puteți contacta la nr de tel: 0247312854 sau 0758565933.

Oferim spre închiriere spațiu comercial în suprafață de 220 mp, situat în Alexandria, str. Libertății (clădirea Poșta Română - etaj). Pentru detalii suplimentare ne puteți contacta la nr de tel: 0247312854 sau 0758565933.

Oferim spre închiriere spațiu comercial în suprafață de 82 mp, situat în Alexandria, str. București, bl. 703D. Pentru detalii suplimentare ne puteți contacta la nr. de tel: 0247312854 sau 0758565933.

Complex turistic Mara angajează personal feminin pentru următoarele servicii: spălătorie, cameriste motel și bucătărie - vase. Relații la telefon 0723.148.613.

SC Mara Prod Com SRL angajează escavatoriști și buldoescavatoriști. Relații la telefon 0766.279.773.

SCATAC GUARD&PROTECT SRL angajează agenți de pază. Telefon: 0247/312.854.

Angajăm șoferi categoria C. Relații la telefon 0766.279.773.

SC MARA PROD COM SRL angajează muncitori necalificați. Relații la telefon 0766.279.773.

Angajăm șef firmă de pază și paznici. Relații la telefon: 0766.279773.

SC MARA PROD COM SRL angajează economist și contabil, de preferat cu experiență în muncă. Relații la telefon: 0247/314.575.

Complexul turistic MARA angajează ospătari pentru restaurantul RIVIERA și personal de serviciu pentru motel și spălătorie. Relații la tel. 0723.148.613 sau direct la sediul complexului.

Una pe zi



Votul pe moțiuni a fost amânat

Votul pe moțiuni ar urma să aibă loc după ce Curtea Constituțională se va pronunța pe existența sau nu a unui conflict juridic de natură constituțională între Parlament și Guvern. Au fost 14 voturi "pentru", dintr-un total de 26, în ședința Birourilor

A fost cvorum, în premieră, la ședința Birourilor permanente reunite, convocată joi dimineață, de la ora 10.00, pentru a cincea oară în ultimele zile. Pe agenda ședinței s-a aflat stabilirea calendarului legislativ al moțiunii de cenzură împotriva premierului Florin Cîțu, semnată de parlamentarii USR-PLUS și AUR. Potrivit unor surse Realitatea PLUS, strategia de ultimă oră a PSD, negociată cu premierul Cîțu, este de a tergiversa votul moțiunii după 1 octombrie. Într-un timp, și liberalii și-au schimbat poziția,



nu lipsesc de la întrunirea conducerii Camerelor: Florin Roman, vicepreședintele Camerei Deputaților, a ajuns și el la ședință. Și minoritățile naționale au fost prezente, deși deputatul Varujan Pambuccian anunțase miercuri că nu vor participa la nicio ședință de astăzi.

Astfel că Florin Cîțu a obținut „un mic respiro” după decizia Birourilor permanente reunite de joi dimineață. PNL, UDMR și Minoritățile

naționale au votat amânarea dezbaterii și votului la moțiunea de cenzură USR-PLUS-AUR până în momentul în care se va pronunța Curtea Constituțională pe conflictul constituțional invocat de Guvern, mai exact după 15 septembrie. De la această dată, tabăra Cîțu mai poate obține câteva zile și după 15 septembrie, totul depinde de fapt de cât de repede va decide Curtea să soluționeze sesizarea Guvernului.

Florin Cîțu i-a destituit miercuri seara pe secretarii de stat ai USR PLUS

Florin Cîțu i-a destituit miercuri seara pe secretarii de stat ai USR PLUS. Decizia a fost publicată în Monitorul Oficial. Prezent în studioul Digi24, Cîțu a fost întrebat când vor fi aceștia demisi din funcții, iar premierul a răspuns: "În această seară (miercuri seara - n.r.)."

"În momentul în care ai negociat cu AUR și cu PSD, nu pot să am secretari de stat în ministere, pentru că eu nu știu ce interese vor reprezenta acolo, ale AUR, ale PSD", a precizat, la Digi24, Florin Cîțu.

În privința directorilor susținuți de USR PLUS în instituții deconcentrate, Cîțu susține

că aceștia au câștigat concursuri și că va fi respectată legea.

"Va fi respectată legea, dar nu poți să fii și alături de AUR și într-un minister, unde poți să influențezi negativ", a mai spus Cîțu, la Digi24.



Dan Barna a explicat de ce nu au demisionat secretarii de stat și prefecții USR PLUS, după ce miniștrii și-au depus demisiile: "Nu sunt votați de Parlament. Este dreptul și atributul premierului să decidă cum își structurează Cabinetul".

Miniștrii USR PLUS și-au depus demisiile marți dimineață.

Cioloș către colegii săi dați afară de Cîțu: Sunteți victime ale unui premier care abuzează de o funcție ocupată și cu voturile noastre

Dacian Cioloș transmite un mesaj de încurajare colegilor din USR PLUS care au fost dați afară din administrație de Florin Cîțu. „Nu ați făcut nimic

copreședintele formațiunii politice pe Facebook.

Dacian Cioloș: „Aș vrea să le transmit câteva gânduri colegilor din administrație care

simplicu, știu ce ați făcut în aceste luni, cu ce dedicare și speranțe v-ați început mandatele și de ce greutăți v-ați lovit.

Știu și că nu v-a fost simplu să renunțați la alte angajamente pentru a intra într-o administrație care se opune reformelor și stilului nostru de lucru.

Nu ați făcut nimic greșit! Dimpotrivă, sunteți victime ale unui prim-ministru care abuzează de o funcție pe care o ocupă și cu voturile noastre și cu care de ceva vreme nu se mai poate lucra în interesul cetățenilor.

Credința mea este că nu peste mult timp el va fi cel care va lua o pauză de guvernare și voi veți face ce ați început cu profesionalism.

Vă mulțumesc și sper să vă revăd la lucru cât mai repede în aceeași coaliție, dar cu un alt premier".



greșit! Dimpotrivă, sunteți victime ale unui prim-ministru care abuzează de o funcție pe care o ocupă și cu voturile noastre și cu care de ceva vreme nu se mai poate lucra în interesul cetățenilor", scrie

au fost sau vor fi demisi de premierul Cîțu în aceste ore.

Am trăit și eu, în 2016, împreună cu toată echipa din guvernul pe care l-am condus, frustrarea și sentimentele care vă apasă acum pe voi. Nu e

Pamfletul din nou

Băse mai ia un cap în gură

Zece ani la rând, țara a avut în fruntea ei o ființă care și-a dus traiul în mica abjecție portuară de la Anvers, unde le făcea rost de lanțușoare de aur mai ieftine fraților săi contrabandiști, pe care mai apoi îi livra securității.

Este vorba de Traian Băsescu, cel pe care „biciul lui Dumnezeu”, Cațavencii, îl descria astfel în urmă cu un an: „Băsescu e securist și turnător, e un penal salvat de sistem, bețiv și tiran, e omul care trebuie să explice dispariția flotei și inexistența autostrăzilor, e plin de păcate ca oaia de căpușe, dar e un animal politic desăvârșit, născut să ucidă și să învingă, impecabil în amănuntele luptei, vorbitor fără cusur, experimentat în limbajul legii și al administrației, gata oricând să ofere cu ipocrizie o floare și să dea, cu romantism, un cap în gură.”

Monstruoasa farsă în care a jucat Băsescu, și noi alături de el, a dus România cu zeci de ani înapoi. Pentru că atâta timp cât matrozul a fost președinte, țara n-a fost condusă de cel ales prin vot democratic, ci de cei care dețineau dosarul fatal. Și se pare că lui Băsescu chiar i-a plăcut să umble beat între litera și spiritul Constituției, să se răzbune pe cine i se pune pata prin procurorii crescuți de Macovei, să-și ia o casă ori să-și potolească poftele senile cu gagicile de partid.

Dar a venit vremea când s-a încheiat ultimul mandat iar valoarea sa de întrebuintare a devenit nulă. Și băieții care până mai ieri îl apărau l-au lăsat pe mâna Justiției, pe care băutorul de whisky o violase ori de câte ori făcea pe independenta. Iar Justiția nu uită și nu iartă, după cât se pare. Pentru că i-a pus definitiv și irevocabil pe fruntea-i înaltă stigmatul de turnător la securitate.

Și miră-te dacă nu-i trece prin minte să-l trimită și la "Beciul Domnesc", să vadă și el prin ce a trecut "blonda de la Cotroceni", pentru fals în declarațiile pe care le-a dat când a candidat la primărie, la Parlament sau la Președinție, în care a susținut sus și tare că n-a colaborat cu securitatea și nici n-a fost turnător.

Și cum o "nenorocire" nu vine niciodată singură, marți, 7 septembrie 2021, Camera Deputaților a hotărât, în calitate de for decizional, ca drepturile acordate foștilor locatari de la Cotroceni să fie retrase în cazul în care se dovedește că aceștia au avut calitatea de lucrător sau colaborator al Securității. Legea intră în vigoare după ce va fi promulgată de Iohannis și va fi publicată în Monitorul Oficial. E clar că sistemul pe care l-a iubit atâta i-a mai dat un cap în gură. Ce va pierde Băsescu dacă legea va intra în vigoare? Păi cam multe. De exemplu, folosința gratuită a unei locuințe de protocol, cu destinația de reședință, care cuprinde și un spațiu cu destinația de cabinet de lucru, încadrat cu un post de consilier și un post de secretar. Și nu va mai primi nici pensia în cuantum de 75% din salariul președintelui în funcție și nu va mai avea nici mașină la scară și sepepist la dispoziție.

Asta nu înseamnă că Băsescu va ajunge muritor de foame, pentru că a fost băiat strângător.

Dar ce halimai va fi în țară dacă Băse se îmbată crunt și se hotărăște să-i dea în gât pe cei care l-au controlat și apoi l-au trădat! Matrozul nu duce lipsă de inteligență și știe foarte bine cum funcționează sistemul și cine, când și cum apasă pe butoane. O frază dacă spune și din turnător va deveni eroul națiunii, salvatorul națiunii și mărturisitorul ei luminat. O frază simțită dacă spune Băse, vom ști de ce boală am suferit și încă mai suferim și poate găsim leacul.

Dacă tace, s-ar putea să mai ia capete în gură, altădată specialitatea lui.

Avertizare de la Bruxelles:

Fermierii români riscă să nu mai primescă subvenții

Fermierii români riscă să nu mai primească subvenții începând din 2023, dacă Ministerul Agriculturii nu se grăbește să scrie noul Plan Național Strategic (PNS). Avertizarea vine de la Bruxelles, mai precis de la europarlamentarul Carmen Avram, membră a Comisiei de Agricultură din Parlamentul European.

Potrivit ei, fermierii români trebuie să pună presiune pe oficialii de la MADR ca să-i cheme la consultări și să scrie noul PNS, altfel vor avea de suferit.

"Există acest PNS la care fermierii noștri trebuie să contribuie obligatoriu și foarte repede, pentru că lucrurile se schimbă rapid, iar dacă ei nu vor contribui la acest document astfel încât să anunțe Ministerul Agriculturii de nevoile, obstacolele, eventualele pericole și ce au ei pe suflet, va ieși un PNS care o să aibă aberații, cum ar fi aceasta (interzicerea transportului de animale vii n.r.), care poate să însemne sfârșitul unui sector. Toată lumea este foarte îngrijorată, de la fermieri la transportatori. Noi am cucerit cu mare greutate această piață din Orientul Mijlociu, suntem lideri pe această piață și o asemenea măsură ar însemna o nenorocire.

"Sunt 800.000 de oameni implicați în agricultura din România, plus familiile lor. Dumneavoastră reprezentați o forță, aveți putere de negociere. Va trebui să vă implicați mai mult decât altă dată, pentru că este un moment crucial. Suntem la o răscruce, agricultura toată se schimbă în moduri pe care nimeni nu le poate anticipa, pentru că nu există studii de impact pe nimic. E un moment în care trebuie să faceți front comun și să mergeți să negociați la minister, să îi presați să deschidă acest document, să înceapă să deschidă PNS-ul. Dacă acest document nu e început foarte repede, riscăm ca în 2023 să nu mai existe subvenții pentru agricultori și se pot întâmpla multe alte lucruri începând cu 2023", a declarat Carmen Avram în emisiunea "Agricultura la Raport".

INS: Numărul sacrificărilor a scăzut la toate speciile de animale și păsări, în iulie

Numărul sacrificărilor a scăzut la toate speciile de animale și păsări, greutatea în carcasă a crescut la porcine și la păsări, iar la bovine și la ovine și caprine a scăzut în luna iulie comparativ cu aceeași perioadă a anului trecut, arată datele Institutului Național de Statistică (INS), publicate joi.



Potrivit INS, față de luna iunie 2021, numărul sacrificărilor a crescut la porcine, la ovine și caprine și la păsări, iar la bovine a scăzut. Totodată, greutatea în carcasă a crescut la ovine și caprine și la păsări, iar la bovine și la porcine a scăzut.

Conform statisticii, în luna iulie 2021 numărul bovinelor sacrificate a scăzut cu 16%, iar greutatea în carcasă s-a diminuat cu 16,8% față de aceeași lună din 2020. Raportat la luna iunie a acestui an, numărul bovinelor sacrificate a scăzut cu 4,5%, iar greutatea în carcasă cu 9,1%.

La specia porcine, în luna iulie s-au sacrificat cu 1,5% mai puține animale, în timp ce producția de carne de porc consemnată a fost cu 1% mai mare față de iulie 2020. Comparativ cu luna anterioară, sacrificările au crescut cu 1,6%, iar producția de carne de porc a fost cu 2,3% mai mică.

În ceea ce privește sacrificarea ovinelor și caprinelor, datele INS arată o scădere cu 5% față de iulie 2020, greutatea în carcasă fiind cu 13,2% mai mică. Comparativ cu luna anterioară, sacrificările au crescut cu 1,6%, iar greutatea în carcasă cu 3,6%.

Potrivit datelor INS, sacrificările de păsări au scăzut cu 1,2%, iar producția de carne a crescut cu 4% față de iulie 2020, în timp ce, raportat la luna precedentă, sacrificările au urcat cu 2,7%, iar greutatea în carcasă a crescut cu 2,5%.

Vacanța s-a terminat! Sunteți pregătiți pentru un nou început?

(urmăre din pagina 1)

În întâlnirile interactive cetățenii, părinți, copii și bunici au fost informați cu privire la comportamentele de risc și situațiile vulnerabile la care pot fi expuși copiii acasă, la școală pe drumul către școală și în mediul on-line. Totodată polițiștii le-au oferit materiale (orare, flyere) și recomandări preventive.

Au fost distribuite materiale cu conținut informativ-preventiv, însoțite de mesaje precum: „Chiar dacă nu ați împlinit încă vârsta de 18 ani trebuie să aveți în vedere faptul că: Minorii care au împlinit vârsta de 14 ani răspund penal. Aceștia pot fi sancționați chiar și cu pedeapsa închisorii”, „Nu legați prietenii cu persoane care manifestă un comportament deviant! Nu intrați în anturaje dubioase!”, „Evitați frecventarea locurilor și mediilor unde se consumă alcool, droguri sau se practică jocuri de noroc!” sau „Atenție la «lumea virtuală»! Polițiștii îi sfătuiesc pe copii să nu ofere date personale sau poze celor cu care corespundă pe Internet”.

C.D.



Parteneriat între Centrul de Transfuzie și Consiliul Județean Teleorman

(urmăre din pagina 1)

În cadrul acestei campanii au fost alese șase Centre de Transfuzie Sanguină din județele Teleorman, Giurgiu, Călărași, Ialomița, Galați, Hunedoara, care au fost incluse în programul pilot.

Astfel, se urmărește modul în care funcționează relația

Centrului de Transfuzie Sanguină cu autoritățile locale, care sunt principalele probleme și cum sunt soluționate acestea, timpul alocat mobilizării factorilor de decizie pentru soluționarea crizelor și preîntâmpinarea acestora.

La acest eveniment au luat

parte directorul Centrului de Transfuzie Teleorman, Daniela Ciobanu, președintele Consiliului Județean Teleorman, Adrian Ionuț Gâdea, viceprimarul municipiului Alexandria, Ionelia Cornelia Ene, reprezentanți ai M.A.I. și ai C.T.S.

Cornelia RĂDULESCU

România a înregistrat un deficit comercial de aproape 13 miliarde de euro, în primele șapte luni

Deficitul balanței comerciale (FOB/CIF) în primele șapte luni s-a adâncit la 12,864 miliarde de euro, mai mare cu 2,858 miliarde de euro decât cel înregistrat în perioada 1 ianuarie - 31 iulie 2020, potrivit datelor Institutului Național de Statistică (INS), date joi publicității.

42,511 miliarde de euro, iar importurile CIF au însumat 55,376 miliarde de euro. În primele șapte luni din acest an, exporturile au crescut cu 24,5%, iar importurile au crescut cu 25,4%, comparativ cu perioada 1 ianuarie -31 iulie 2020.

În luna iulie 2021, exporturile FOB au însumat

rezultând un deficit de 2,186 miliarde de euro. Față de luna iulie 2020, exporturile din luna iulie 2021 au crescut cu 14,6%, iar importurile au crescut cu 24,3%.

În perioada 1 ianuarie - 31 iulie 2021, ponderi importante în structura exporturilor și importurilor sunt deținute de grupele de produse: mașini și echipamente de transport (47,5% la export și 36,4% la import) și alte produse manufacturate (30,5% la export și 30,2% la import).

Valoarea schimburilor intra-UE27 de bunuri în perioada 1 ianuarie -31 iulie 2021 a fost de 31,347 miliarde de euro la expedieri și de 40,424 miliarde de euro la introduceri, reprezentând 73,7% din total exporturi și 73,0% din total importuri.

Valoarea schimburilor extra-UE27 de bunuri în primele șapte luni din acest an a fost de 11,164 miliarde de euro la exporturi și de 14,952 miliarde de euro la importuri, reprezentând 26,3% din total exporturi și 27,0% din total importuri.



Astfel, în perioada 1 ianuarie - 31 iulie 2021, exporturile FOB au însumat 6,361 miliarde de euro, iar importurile CIF au însumat 8,547 miliarde de euro,

5

S.C. MARA PROD COM S.R.L.



FABRICA DE PREPARATE DIN CARNE



VĂ OFERĂ ZILNIC:

Alexandria, Teleorman, Str. Abatorului, Nr.1 bis Tel./ Fax: 0247/312.854; 314.575
E-mail: maraflorica@yahoo.com



Complex Mara Riviera



Organizăm: Nunți, Mese festive, Simpozioane, Recepții, Petreceri pentru copii

Cazare: În camere double sau single room

Mobil: 0723.148.613; Tel/Fax. Recepție motel: 0247.443.308

Mail: marafiorica@yahoo.com www.motel-restaurant-mara.ro



Muzeul Județean Teleorman:

Biserica „Sf. Apostoli Petru și Pavel” din Alexandria și arhitectul Cristofi Cerchez

Datorită muzeografilor teleormăneni avem ocazia să vedem o carte poștală ilustrată, tipărită la editura Gheorghiu din Alexandria și circulantă la 13 august 1907, care reprezintă Biserica Sfinții Apostoli Petru și Pavel din Alexandria. Fotografia face parte din colecția digitală Corneliu Beda.

Biserica a fost zidită inițial între anii 1842-1846, fiind restaurată de arhitectul Cristofi Cerchez între anii 1902-1904. Nu există informații despre cum arăta biserica înainte de intervenția arhitectului, despre care vom afla că are strânse legături cu județul nostru.

Aflăm de la muzeograful teleormăneni că planul realizat de arhitect propunea o construcție în formă de cruce, cu două cupole mari situate pe naos și altar și alte două cupole mici laterale, prevăzute cu cruci.

Biserica are la intrare un

pridvor cu coloane de piatră cu capiteluri cu elemente vegetale, legate printr-un arc trilobat.

De o parte și de alta, pe fațada principală se observă două discuri ceramice smălțuite de culoare verde închis și maroniu, discuri care se termină cu bumbi.

Aceste elemente de decor sunt o marcă a arhitectului Cristofi Cerchez, ceea ce denotă grija sa pentru toate elementele constitutive ale construcțiilor proiectate.

După cutremurul din anul 1940, tot Cristofi Cerchez este cel care restaurează această biserică, precum și Catedrala „Sf. Alexandru”, avariata și ea.

Arhitectul Cristofi Cerchez a construit în parcul central din orașul Alexandria un pavilion de o rară frumusețe, iar în comuna Țigănești, Biserica „Sf. Nicolae”, comandată de moșierul N. Capră.

Hristea „Cristofi” Cerchez (5

ie 1872, comuna Băneasa-Herăstrău-15 ian. 1955, București), este cunoscut ca arhitect prin ridicarea vilei Eugeniu Stătescu din Câmpulung Muscel (1898-1900), a vilei dr. N. Minovici de pe șos. Kiseleff (1904), a vilei Micu Zentler (1911) de pe str. Mântuleasa, a Maternității Polizu, a Bisericii Popa Nan și a multor alte edificii.

Arhitectul Cristofi Cerchez a copilărit și în localitatea Beciu, județul Teleorman, apoi, între anii 1879-1883 a frecventat cursurile Școlii primare de băieți, iar între 1883-1885 cursurile Gimnaziului real „Alexandru Ghica” din Alexandria.

A plecat și s-a stabilit la București, dar a rămas prieten toată viața cu colegii de școală din Alexandria.

Sursa și sursa foto: Muzeul Județean Teleorman

Cornelia RĂDULESCU

Alarmă dată de 230 de reviste medicale, la nivel mondial:

Omenirea își pierde sănătatea, catastrofal și ireversibil

Jurnaliștii de la peste 230 de reviste medicale din întreaga lume au lansat un semnal de alarmă pentru omenire, înaintea Adunării Generale a Organizației Națiunilor Unite, dintre 16-30 septembrie 2021. Ei solicită acțiuni urgente pentru a limita creșterea temperaturilor globale, care reprezintă o catastrofă pentru sănătatea oamenilor.

Sănătatea umană este deja afectată de criza climatică, iar impactul acesteia ar putea avea urmări dezastruoase și ireversibile, cu excepția cazului în care guvernele din întreaga lume vor lua măsuri rapide pentru a stopa încălzirea globală, potrivit CNN.

Toți reprezentanții mondiali importanți se vor întâlni, din nou, la Summit-ul diversității al Convenției ONU de la Kunming, China (11-24 octombrie 2021) și la Conferința privind clima (COP26) de la Glasgow (1-12 noiembrie 2021), Marea Britanie.

Înaintea acestor întâlniri esențiale, jurnaliștii revistelor medicale din toată lumea cer măsuri urgente pentru a menține creșterile medii ale temperaturii globale sub 1,5 grade Celsius și de a opri distrugerea naturii și a proteja sănătatea tuturor oamenilor de pe Pământ, scrie BMJ, revista medicală săptămânală a Asociației Medicale Britanice.



Știința este fără echivoc, o creștere globală cu 1,5 grade Celsius peste media din era pre-industrială și pierderea continuă a biodiversității riscă să aducă daune catastrofale sănătății oamenilor, care va fi imposibil de inversat.

Reflectând la gravitatea situației mondiale a acestui moment, apelul este publicat de către toate revistele de sănătate din întreaga lume. Autorii avertismentului vorbesc de faptul că ei sunt uniți în a recunoaște că doar schimbările fundamentale și echitabile ale societății vor inversa traiectoria noastră actuală, a omenirii.

În ultimii 20 de ani, mortalitatea legată de căldură în rândul persoanelor de peste 65 de ani a crescut cu peste 50%. Temperaturile mai ridicate au dus la creșterea deshidratării și a pierderii funcției renale, a afecțiunilor maligne dermatologice, a infecțiilor tropicale, a rezultatelor negative asupra sănătății mintale, a complicațiilor sarcinilor femeilor, a alergiilor, a mortalității cardiovasculare și pulmonare.

Căldurile afectează în mod disproporțional pe cei mai vulnerabili, inclusiv pe copii, populațiile mai în vârstă, minoritățile etnice, comunitățile mai sărace și cu probleme de sănătate.

Încălzirea globală contribuie, de asemenea, la scăderea potențialului global de producție pentru culturile majore, împreună cu efectele vremii extreme și a epuizării solului, împiedicând eforturile de reducere a subnutriției.

Printre problemele climatice cheie care se așteaptă a fi abordate la aceste evenimente majore se numără: ținta de creștere de 1,5 grade Celsius, stabilirea unei date de stopare a utilizării cărbunelui și protejarea biodiversității, atât pe uscat, cât și pe mare.

Inițiatorii avertismentului mondial fac un apel la guverne și lideri să acționeze, marcând anul 2021, ca anul „în care lumea își schimbă în sfârșit cursul”, în privința schimbărilor climatice globale.

Elevii nu vor avea transport gratuit spre școală, susțin transportatorii

„Transportul gratuit al elevilor, rămâne în aer”, scriu reprezentanții Federației Operatorilor Români de Transport – F.O.R.T. – într-un comunicat de presă. Aceștia acuză Guvernul că nu a prevăzut finanțarea bugetară a transportului elevilor și cer să fie asigurate fondurile necesare.

„Înainte de începerea activității școlare, elevii și transportatorii sunt din nou puși în fața unui conflict de către Guvern, atât pentru faptul că gratuitatea nu este de fapt acordată cât și pentru că firmele de transport nu ar putea să o asigure, din cauza tarifelor de dumping impuse de actul normativ, respectiv din cauza faptului că nu au

fost prevăzute sumele compensatorii pentru aceasta prestație”, susțin aceștia, potrivit comunicatului citat.

„F.O.R.T. solicită în continuare Guvernului să asigure fondurile necesare pentru aplicarea gratuității și pentru transportul elevilor școlarizați în altă localitate decât cea de domiciliu, iar compensarea acestui serviciu gratuit oferit de către transportatori să se facă la adevărata valoare ce trebuie să asigure acoperirea costurilor operaționale, evitând dumping-ul impus”, se mai arată în documentul citat.

Sorin Cîmpeanu: Nu suntem pregătiți din perspectiva predării online

Ministrul Educației, Sorin Cîmpeanu, a declarat la Kanal D în contextul începerii școlilor școlar în mod fizic: „Suntem mai bine pregătiți decât anul trecut, dar nu suntem pregătiți



săptămâna viitoare că „Nu suntem pregătiți din perspectiva predării online”.

Sorin Cîmpeanu a precizat că susține începerea anului

din perspectiva predării online, motiv pentru care ministrul educației, eu, atât timp cât am decizia, o să insist pentru prezență fizică în școli”.

Acesta a mai spus, în legătură cu rata de vaccinare a personalului din învățământ, că „Noi, la rândul nostru, Ministerul Educației, prin inspectoratele școlare județene, solicităm raportări zilnice cu privire la pregătirea școlilor, inclusiv mâine o să facem public, cel târziu, rezultatul actualizat al ratei de vaccinare în rândul personalului din învățământ”.

Acesta a mai completat că „Riscul nu poate fi eliminat complet. Riscul însă trebuie să fie gestionat. Dacă nu putem să avem doar avantaje, atunci împreună cu cei îndreptățiți să se pronunțe în domeniul sanitar – INSP, Ministerul Sănătății, CNSU – am luat această decizie de a deschide toate școlile cu prezență fizică și de a le păstra deschise pe toate până la incidența ratei de 6 la mie”.

România reală

Prea târziu sau gânduri din scaunul cu rotile

Ce complicată e viața! Nu înțelegem niciodată de ce suntem prea fericiți sau de ce suntem prea nefericiți... Ne lamentăm să trăim în aceeași mondenitate, în aceeași minciună, spunându-ne: "Mai am timp destul să fiu fericit"... Și atunci amânăm pentru mâine, pentru săptămâna viitoare, pentru luna viitoare, pentru anul viitor... Pentru viața viitoare... Sau poate pur și simplu ne e frică de iubire... Ne temem să nu greșim, să nu suferim și atunci facem cele mai multe greșeli și suferim cel mai mult. Ne dăm întotdeauna seama prea târziu că avem nevoie de ferice ca de aer. Ne dăm întotdeauna seama prea târziu că ploaia iubește pământul, iar pământul adoră sărutările stropilor de ploaie... Iubirea... Nu m-am specializat încă în această materie trivială. Sunt pur și simplu un observator pe acest pământ. Așa că de ce m-ar dura faptul că mi-am pus toate sentimentele în pagini de carte? Sufletul meu s-a îmbrăcat în armura suferinței și e cicatrizat...

Mihail TĂNASE

Alarmă în Europa: secetele regionale de vară își vor dubla frecvența

O prognoză privind vremea din Europa până în anul 2099, realizată de cercetătorii de la Universitatea Ludwig-Maximilians din München, Germania, arată schimbări climatice dramatice. Astfel, secetele regionale de vară își vor dubla frecvența în Franța, Alpi, zona Mediteranee și Peninsula iberică, iar în România și estul continentului, acestea se vor intensifica cu 20-40%.



Criza climatică a avut deja o serie de efecte globale dramatice, inclusiv o creștere a numărului de secete, "provocând costuri sociale, economice și de mediu considerabile", au anunțat experții germani, care au efectuat studii, potrivit Daily Mail.

Pentru a determina riscurile din viitor în privința schimbărilor climatice din Europa, cercetătorii au folosit date din arhivă privind nivelul de precipitații de pe tot continentul, inclusiv Insulele Britanice și din Scandinavia.

Analiza lor arată că în toate regiunile europene va avea loc o creștere a numărului de secete de vară, dar în Franța, Alpi, Mediterană și Peninsula Iberică, acesta dublându-se. S-a cercetat "procentul indicelui normal" (PINI), referitor la procentul de precipitații din perioadele studiate.

Apoi, au comparat aceste cifre cu previziunea producerii ploilor într-un model climatic, pentru opt regiuni din Europa, în următorii 80 de ani.

Astfel, s-a constatat că vor exista diferențe mai mari între nivelurile de precipitații de vară și de iarnă, crescând în timpul iernii și scăzând vara. Pentru Europa Centrală va fi o creștere accentuată a probabilității unor secete extreme.

În Europa de Est secetele severe și extreme au probabilități mai mici în viitor, până în 2099, fiind o creștere de doar 20-40% față de prezent.

Franța va avea o creștere de 60% în privința secetelor extreme, iar regiunea Mediteraneei de 80%, Peninsula Iberică de 96% în iulie și 88% în august.

"Seceta din timpul verii este un subiect extrem de relevant în Europa. Găsim o tendință clară spre secete mai intense și mai lungi, cu deficit de precipitații, până spre sfârșitul secolului", a spus Magdalena Mittermeier, autoarea studiului din Germania.

Pastila de răs ☺

Sotul se repede în dormitor:

- Iubito, repede, iesi de aici, arde casa!

Se aude imediat o voce din sifonier:

- Salvati și mobila!

Dupa o aventura de doua luni, o tanara il intreaba plina de emotie pe iubitul ei:

- Cand o sa ma prezinti rudelor tale?

- Draga mea, deocamdata e imposibil. Copiii sunt la tara, iar nevasta-mea e plecata intr-o delegatie!

Cum să crești copii buni

Cercetătorii de la una dintre cele mai bine cotate scoli din America s-ar putea să fie răspuns la una dintre cele mai importante întrebări pentru omenire: cum să crești copii buni. Desigur, le-a luat ceva timp și mult efort, totuși, răspunsurile lor acopera o gama larga de probleme care apar pe parcursul creșterii copiilor.

Condu prin exemplu
În timp ce mulți părinți insistă ca copiii să „faca cum spun eu, nu așa cum fac eu”, cercetătorii cred că acest lucru este gresit. Cercetătorul de la Harvard, Richard Weissbourd, care lucrează pentru proiectul Making Caring Common spune:

„Tu dai un exemplu mai mult decât oricine altcineva în viața copilului tau”, spune testul lui Weissbourd. „Când nu ca părinți suntem ocupați și stresați, uneori uităm să mulțumim și să apreciem aceste persoane-cheie din comunitatea noastră, dar ignorând persoanele care ajută comunitatea îi trimitem un mesaj copilului tău că oamenii din jurul lor sunt invizibili sau lipsiți de importanță”.

Deci, asigură-te că îți faci timp pentru a învăța copiii tăi bunătatea, compasiunea, empatia și despre etica efortului depus. Dacă dorești ca copiii tăi să fie oameni de succes și fericiți, trebuie să trăiești acest lucru chiar tu. Deși acest lucru nu se întâmplă peste noapte, poți începe tranziția acum pentru a găsi cel mai bun rezultat pentru cei mici.

Petrece timp cu copiii tăi
În societatea modernă, cu totii ne grabim în permanentă să facem treaba, să avem o gospodărie confortabilă, să plătim facturile, să ajungem la medic, să ne jucăm cu

tehnologia nouă și să ne odihnim din când în când. Cu toate acestea, uneori, trebuie să pui totul jos și să te concentrezi asupra copiilor tăi. Chiar dacă înseamnă a pune totul de-o parte, trebuie

productivă. De exemplu, când observi că copilul tău este coplesit, spune-i să se calmeze. Indica-i să respire adânc și să-și ghideze prin gestionarea corectă a situației.



să faci acest lucru. Copiii tăi își vor aminti cel mai mult acele vremuri, în loc să-și amintească ce ai cumpărat pentru ei.

Lăsa-i să știe că îți pasa
Deși ai putea crede că copiii tăi sunt prioritatea numărul unu, datorită faptului că realmente sunt, cu excepția cazului în care le spui copiilor tăi acest lucru, este posibil să nu înțeleagă pe deplin. Fa-ți un obicei din a afla ce se întâmplă în fiecare aspect al vieții lor. Întreabă-i cum se simt, ce au nevoie și ce se întâmplă în partile vieții lor pentru care nu poți fi în preajma lor. Va face toată diferența din lume.

Învăța-i pe copii cum să rezolve sentimentele negative

Toată lumea, inclusiv copiii, experimentează emoții intense și distructive. Fie că este vorba de furie, depresie, invidie etc., trebuie să fii un mentor pentru ca copiii tăi să înțeleagă ce să facă cu astfel de sentimente. Explica-le că sentimentele lor sunt valabile și învăța-i cum să facă față acelor sentimente într-o manieră

Ajuta-ți copilul să-și exprime recunoștința

Conform diferitelor studii, oamenii care exprimă sentimente de recunoștință sunt adesea mai predispuși să aibă compasiune și să-și ierte pe ceilalți. Nu numai asta, dar și recunoștința pentru ceea ce ai îți va crește și probabilitatea de a fi fericit. Într-o rutină de a-și face pe copiii tăi să noteze pentru ceea ce sunt recunoscători seara înainte de culcare. Sau, ca familie, așezați-vă într-un cerc afirmând fiecare pentru ce sunteți recunoscător.

Învățarea copiilor despre emoțiile lor și cum să interacționeze cu ceilalți joacă un rol major în ajutorul pentru călătoria lor către maturitate. Chiar și cea mai mică faptă poate schimba totul. Și, deși multe din acestea pot părea de bun simț, este ușor să te prinzi în propria ta viață și să uit de ce ai nevoie copiii tăi. Pur și simplu fiind deschis cu ei și împărțind timpul cu ei, te poți asigura că vor crește pentru a fi oameni fericiți, de succes și iubitori.

Anunț

Vindem prune din soiuri diferite, pentru masă, gemuri, țuică și struguri roșii.
Telefon 0247/440.580

Anunț

Grup de firme cu sediul în Alexandria angajează consilier juridic.
Detalii la telefon 0247.312.854.

Anunț

Vând casă în Alexandria, str. I. Creangă nr. 25 Bis, deschidere 12 m, suprafață 500 mp, compusă din 3 dormitoare, sufragerie, bucătărie, 2 băi, beci, centrală proprie. Preț negociabil.
Telefon: 0721.217.130.

Anunțuri

Închiriez spațiu comercial 120 mp, în Alexandria, str. Al. Ghica. Relații la telefon 0766.227.674.

Închiriez sau vând spațiu comercial, suprafață 60 mp, în Alexandria, strada Independenței, parter. Relații la telefon 0722.622.453.

Horoscop 10 Septembrie

Semnificații istorice pentru 10 Septembrie

BERBEC Sunteți nemulțumit de tot și aveți tendința să-i criticați pe toți. Va sfatuim să vă temperați spiritul critic. Nu este exclus să aveți probleme și în relațiile sentimentale.	TAUR Dimineata s-ar putea să vă simțiți fără vlagă. Riscăți să primiți reproșuri din partea colegilor și chiar să apărați tensiuni. Va sfatuim să nu provocați discuții în contradictoriu.	GEMENI Problemele sentimentale vă indispon. Și relațiile cu prietenii pot avea de suferit, dacă îi evitați. În schimb, aveți un spor deosebit în activități casnice. Puteți să vă bazați pe intuiție.	RAC Se pare că nu sunteți mulțumit de nimic și vă enervați din orice. Nu suportați glumele și vă aprindeți ușor. Încercați să nu exagerați toate problemele și să vă pastrați calmul!
LEU S-ar putea să primiți o veste care să vă schimbe complet planurile pentru azi. Starea de confuzie pe care o resimțiți este trecătoare, așa că nu are rost să vă faceți griji.	FECIOARĂ S-ar putea să aveți divergențe cu partenerul de viață. Pentru a evita o ceartă, este suficient să țineți seama și de dorințele celorlalți. Va recomandăm să nu vă suprasolicitați.	BALANȚA Întâmpinați dificultăți pe plan sentimental și financiar. Pastrați-vă calm și înarmați-vă cu răbdare! Ar fi bine să țineți cont de sfaturile prietenilor apropiați și ale rudelor.	SCORPION Sunteți agitat din cauza amănării unei întâlniri. Va sfatuim să vă temperați nervozitatea. Ar fi bine să discutați calm cu persoana iubită, ca să nu declanșați o ceartă inutilă.
SĂGETĂTOR Dimineata sunteți dezamăgit pentru că un coleg încearcă să vă discrediteze. Va sfatuim să vă concentrați asupra problemelor importante pe le aveți rezolvate astăzi.	CAPRICORN Va afectează mult lipsa de corectitudine a unui partener de afaceri și va pierdeți încrederea în el. Va sfatuim să fiți prudent în tot ce faceți. Ar fi bine să evitați investițiile.	VĂRSĂTOR Dimineata s-ar putea să fiți indispus după ce aflați că o ruda este foarte bolnavă. Nu vă puteți concentra prea bine, așa că nu este recomandabil să luați decizii importante.	PEȘTI Ar fi bine să amanați afacerile și întâlnirile cu persoane importante. O ruda mai tânără va cere un împrumut, pentru cursuri sau altceva legat de studii. Ar fi bine să o ajutați.

1709: S-a născut Antioh Cantemir, poet de limba rusă, fiul domnitorului Dimitrie Cantemir (d. 1744).

1749: A murit Émilie de Breteuil, matematiciană și fiziciană franceză (n. 1706).

1872: A murit Avram Iancu, conducător al revoluției de la 1848-1849 din Transilvania (n. 1824).

1892: S-a născut Arthur Holly Compton, fizician american care a descoperit radiațiile Röntgen și Gama, laureat al Premiului Nobel (d. 1962).

1912: S-a născut Vasile Posteuca, poet român care a activat mai mult în exil (d. 1972).

1927: S-a născut Martin Jurchescu, matematician român, membru al Academiei Române (d. 1996).

1975: A murit Sir George Paget Thomson, fizician, laureat al Premiului Nobel pe 1937 (n. 1892).

1983: S-a născut Felix Bloch, fizician elvețian, laureat Nobel (d. 1905).

1999: A murit Romulus Vulcănescu, etnolog, sociolog al culturii, folclorist; membru de onoare al Academiei Române (n. 1912).

2011: A murit Cliff Robertson, actor american (n. 1925).



Vineri 10 Septembrie 2021

TVR1 07:00 Telegazeta matinală 08:00 Cronici Mediteraneene 09:10 Exclusiv în România 10:15 Izolați în România 10:45 Secretele de la palat 12:30 Parlamentul României 13:00 Bibliotecarii 14:00 Telegazeta 15:10 Opre Roma 16:00 EURO polis 17:00 Cooltura 18:00 Sănătate, România! 18:15 Secretele de la palat 20:00 Telegazeta 21:10 Regii blestemați 22:55 Moment Art 23:10 Teatru TV - Suflete tari 00:50 Bibliotecarii	PRO TV 07:00 Știrile Pro Tv 10:30 Vorbește lumea 13:00 Știrile Pro Tv 14:00 Lecții de viață 15:00 La Maruță 17:00 Știrile Pro Tv 18:00 Ce spun românii 19:00 Știrile Pro Tv 20:30 SuperStar 23:30 Hotel Artemis 01:15 Las fierbinți 03:00 Ce spun românii 04:00 Vorbește lumea 06:00 Lecții de viață	antena 1 08:00 Neatza cu Răzvan și Dani 12:00 Observator 14:00 Mireasa 16:00 Observator 16:30 Acces direct 18:00 Prețul cel bun 19:00 Observator - Sport/Meteo 20:30 X Factor 23:15 xtra Factor 23:30 Celebrity Splash: Vedete la apă 03:30 Acces direct 05:00 Prețul cel bun 06:00 Observator - Sport/Meteo	KANAL D 08:15 Pastila de răs 09:15 Povestea noastră 11:00 Puterea dragostei 12:00 Știrile Kanal D 13:00 În căutarea adevărului 15:00 Teo Show 17:00 Puterea dragostei 19:00 Știrile Kanal D 20:00 Doctorul Minune 22:30 Bravo, ai stil! 00:30 Știrile Kanal D 01:30 Puterea dragostei 04:45 Pastila de răs 05:15 În căutarea adevărului
TVR2 07:00 Focus la prima oră 10:00 Ringo 11:00 Trăsniți 11:30 Sănătate cu stil 14:00 Focus 15:00 Ringo 16:00 Munții în flăcări 18:00 Focus 18 19:30 Flash monden 20:00 Ultimul cartuș 22:00 Magnatul 00:00 Magia zapezii 02:00 Magnatul 04:00 Flash monden 04:30 Focus 06:00 Ringo	PRO CINEMA 08:30 La bloc 11:00 Petrecere pentru Gillian 13:00 Șapte ani în Tibet 16:00 Matusa Madea în acțiune 18:15 La bloc 20:30 Avatar 00:00 Djinns: Locuitorii Deșertului 02:00 Avatar 05:00 La servicii 06:00 Ce spun românii	TVR2 07:30 România... în bucate 08:00 Destine ca-n filme 09:00 Aventurile lui Mark Twain 10:00 Documentar 360° Geo 11:00 Câștigă România! 12:00 Telegazeta 13:00 Cultura minorităților 13:35 Iubirea unei doamne 15:00 Documentar 360° Geo 16:00 Dr. Quinn 17:00 #Generații 17:59 Memorialul Durerii 19:00 Telegazeta 20:00 Gala Umorului 22:00 Dr. Quinn 23:00 Câștigă România! 00:00 Drag de România mea!	FILM NOW 07:30 Demon pe două roți 09:15 Proiectul Colibri 11:00 The Courier 12:45 Marele Gatsby 15:00 Viață de liceu 16:35 În timp 18:20 Tată fără număr 20:00 Omul-Păianjen 2 22:05 Ultimii cavaleri 00:00 Asasini 02:10 Oaia neagră a familiei 03:45 Noaptea Judecății: Anarhia 05:25 Ultimii cavaleri

Redacția ISSN: 1843-4037

MARA

Secretar de redacție: Dana PĂUNE
 Redactori: Claudiu DUMITRACHE,
 Cornelia RĂDULESCU, Gheorghe PIETREANU,
 Ioan DUMITRESCU, Mihail TĂNASE, Carmen ROBESCU
 Tehnoredactor: Ionuț CĂRUȚĂ

Alexandria, str. Libertății, nr. 271, bl. L4, jud. Teleorman
 Telefon: 0347.804.447 Fax: 0347.804.448
 E-mail: ziarulmara@email.com

www.ziarul-mara.ro
 Tipărit la Tipografia "MARA"

Responsabilitatea pentru conținutul materialelor aparține, în totalitate, autorului. Fotografiiile cu indicativele Ⓢ și Ⓣ reprezintă trucaj și respectiv, pamflet.

Cotidianul MARA vine la tine acasă

Vrei să fii zilnic la curent cu cele mai importante știri din județul tău, dar nu ai timp de pierdut pentru a sta la coadă la chioșcurile de ziare? De acum cotidianul MARA vine la tine acasă. Decupează talonul de abonament din ziar, achită în contul RO55CECETR0101RON0427628, deschis la CEC BANK Alexandria suma aferentă lunilor de abonament alese și expediază talonul de abonament + copia chitanței de plată pe adresa cotidianului MARA: Alexandria, Str. Libertății, nr. 271, Bl. L4 sau pe fax. 0347/80.44.48 sau poți veni direct la sediul cotidianului și de luna următoare ziarul MARA vine la tine la ușă.

Talon de abonament

Persoana fizică: Numele _____ Prenumele _____
 Vârsta _____ Profesia _____
 Persoană juridică: Nume firmă _____
 Domeniul de activitate _____
 CUI _____ Cont _____ Banca _____

Veți primi abonamentul la adresa:
 Str. _____ nr. _____ Bl. _____ Sc. _____ Et. _____ Ap. _____
 Localitatea _____ Cod poștal _____ Județul _____
 Tel _____ Fax _____ E-mail _____

Doresc să achiziționez un abonament la cotidianul MARA începând cu luna _____

Mirel Rădoi, mulțumit după remiza cu Macedonia de Nord

România a remizat, scor 0-0, cu Macedonia de Nord și păstrează șansa la obținerea locului de baraj pentru calificarea la Campionatul Mondial de anul viitor.

Le mulțumesc băieților pentru această perioadă, n-am ce să le reproșez la nivel de concentrare. Poate în această seară au existat momente de precipitare, dar

egalitate", a declarat Mirel Rădoi.

Victoria cu Armenia, esențială pentru ocuparea locului doi

Luna viitoare, România va juca în Germania și cu Armenia, pe stadionul din Ghencea, iar jocul de "acasă" este considerat esențial de Mirel Rădoi pentru ocuparea locului secund, de baraj.

"Mergem în continuare cu șanse reale pentru locul doi. Cu punct sau puncte în Germania, tot va trebui să batem Armenia acasă", a transmis Mirel Rădoi.

România s-a bazat pe Jovan Markovic în centrul liniei de atac la Skopje, singura soluție rămasă după accidentările lui Denis Drăguș și Denis Alibec, iar Mirel Rădoi a recunoscut că nu i se puteau cere multe atacantului de la Craiova, aflat doar la a doua prezență sub "tricolor".

"Nu putem să avem așteptări să vină Markovic și să ne ducă la Mondial. Astea sunt soluțiile în momentul de față. El trebuie să muncească mai mult, noul staff de la Craiova îl va ajuta. Nu au fost certuri, probabil doar i-a spus cineva că altă soluție ar fi fost mai bună", a recunoscut Mirel Rădoi.



La finalul confruntării de la Skopje, Mirel Rădoi a recunoscut că principalul obiectiv al echipei naționale în Macedonia de Nord a fost să nu ia gol, egalul fiind considerat un rezultat pozitiv, mai ales după surpriza din Armenia, unde țara gazdă, o pretendentă la locul doi, a remizat cu Liechtenstein.

"Am avut două obiective de la această partidă. Primul a fost să ținem rezultatul de 0-0 până în minutul 70, iar după să venim mai sus, să fim mai incisivi în atacurile noastre și să marcăm. Din păcate, n-am făcut-o.

a fost și terenul cum a fost.

N-am făcut calcule. Mă gândeam să luăm nouă puncte, pentru a termina pe locul doi. Am avut o șansă în această seară, după rezultatul din Armenia. Lumea râdea când spuneam că Liechtenstein începe să crească.

Îi înțeleg și pe jucători, a fost o presiune pe care au simțit-o după acel 1-1 dintre Armenia și Liechtenstein. Poate că jocul nostru ar fi arătat altfel dacă bătea Armenia.

Nu pot spune că sunt nefericit că am terminat la

Răzvan Marin,

"nervos" după deciziile luate de Mirel Rădoi

Răzvan Marin (25 de ani) nu a fost titular pentru România în partida cu Macedonia de Nord, încheiată la egalitate, 0-0.

Unul dintre fotbalistii români care evoluează cu regularitate în străinătate, Răzvan Marin, nu a fost folosit ca titular de Mirel Rădoi în două dintre cele trei partide, lucru care l-a deranjat vizibil pe jucătorul lui Cagliari.

Răzvan Marin nu este de acord cu deciziile luate de Mirel Rădoi, care a preferat să folosească la două dintre cele trei partide un mijloc format din Nedelcu, Stanciu și Cicăldău, iar minutele sale au fost reduse considerabil, față de alte acțiuni ale echipei naționale.

"Normal că nu sunt mulțumit să vin la echipa națională și să joc doar un meci, cu Liechtenstein, dar a fost decizia



antrenorului și merg mai departe. Știam că o să fiu negativ, am și vaccinul făcut, am fost liniștit din acest punct de vedere. Sunt nemulțumit și pentru rezultat, dar și pentru faptul că nu am jucat mai mult în aceste meciuri.

Da, cred că avem șanse la calificare, cred că și în seara asta se putea mai mult, dar vom vedea. Acum mă gândesc doar la echipa de club și vom vedea din octombrie ce se va întâmpla. Terenul, cred că s-a văzut foarte bine și la televizor, a fost un teren prost, dar până la

urmă și ei au jucat pe același teren. S-a și acumulat oboseală după primele două meciuri, asta este, așa a fost situația", a spus Răzvan Marin.

Răzvan Marin: "O să mă duc la echipa mea de club să joc pe poziția unde dau cel mai bun randament"

Fotbalistul lui Cagliari a continuat să aibă comentarii tăioase la adresa faptului că nu a jucat mai multe minute, dar a semnalat și faptul că la echipa de club este folosit pe o poziție care îi este mai confortabilă.

"Nu, nu mi-a spus nimeni nimic legat de minutele primite, cum am spus, acum sunt destul de nervos și sunt supărat după meci, nu vreau să vorbesc mai multe, vom vedea. O să mă duc la echipa mea de club, să fiu liniștit, să joc și pe poziția unde dau cel mai bun randament și apoi voi vedea.

Specialiștii de la televizor pot spune dacă e o problemă că nu evoluez mai mult, domnul selecționar poate să spună lucrurile astea, eu sunt doar un jucător, încerc să îmi fac treaba cât mai bine pe teren și atâta tot.

Nu se pune problema să renunț la națională, sunt încă tânăr", a mai spus fotbalistul, pentru sursa citată.

Macedonia de Nord - România 0-0. Remiză la Skopje după un joc neconvingător, dar păstrăm șanse la locul 2

România a remizat contra Macedoniei de Nord, la Skopje, scor 0-0, în grupa J din preliminariile CM 2022.

Tricolorii, afectați de problemele de lot care au făcut ca șase jucători să fie indisponibili pentru duelul de la Skopje, au avut o singură șansă importantă de a înscrie. Deian Sorescu a șutat pericolos dintr-o poziție dificilă, iar Dimitrievski a fost obligat să respingă în corner.



În schimb, Macedonia de Nord a avut ocazii mai multe și ceva mai periculoase. Chiricheș a intervenit excelent la mai multe centrări ale gazdelor, Elmas fiind cel mai periculos om echipei lui Blagoja Milevski.

După pauză, Mirel Rădoi a decis să nu schimbe nimic în primele 15 minute, iar Macedonia de Nord a fost aproape de deschiderea scorului în minutul 51, când Elmas l-a depășit foarte ușor pe Camora și a șutat puternic, însă Niță a intervenit excelent și a respins cu piciorul. La șapte minute distanță, Stanciu a reușit o fază excelentă prin care și-a scos un adversar din joc și a pasat pentru Man, dar jucătorul Parmei a tras slab.

În minutul 63, Rădoi i-a introdus în teren pe Răzvan Marin și Cordea, iar Dennis Man a fost trecut în centrul atacului, în locul lui Jovan Markovic, care a dezamăgit la Skopje. Tricolorii au mai avut o singură șansă de a înscrie până la final, la un șut de la distanță a lui Răzvan Marin, când mingea a fost respinsă în față de Dimitrievski, iar Cordea a fost semnalizat în poziție de offside.

Nici Macedonia de Nord nu a mai forțat pe final, iar partida de la Skopje s-a încheiat nedecis, 0-0. România păstrează șanse importante de calificare, mai ales că Armenia s-a încurcat pe teren propriu contra celor din Liechtenstein, 1-1. În celălalt meci al grupei, Germania a învins clar Islanda, 4-0.

După șase runde disputate în grupa J, Germania este prima, cu 15 puncte și este favorită clară pentru calificarea directă la turneul final. Armenia (11p), România (10p) și Macedonia de Nord (9p) vor lupta pentru poziția a doua, care duce la baraj, în timp ce Islanda (4p) și Liechtenstein (1p) sunt ultimele două clasate.



Restaurantul "Riviera" din cadrul Complexului turistic "Mara" organizează la cererea dumneavoastră nunți, botezuri, simpozioane, baluri, banchete, orice tip de recepție și sărbătorirea oricăror evenimente din viața dumneavoastră.

În mod excepțional, Restaurantul "Riviera" vă oferă în anul 2021 posibilitatea de a organiza în zilele de sâmbătă și duminică nunți și botezuri, indiferent de numărul invitaților.

Pentru relații suplimentare vă așteptăm la sediul unității din zona Peco sau la telefon: 0723.148613.